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Zpráva o činnosti školy pro zastupitelstvo města konané dne 25. září 2023

Ve školním roce 2022/2023 jsme začali vyučovat podle upraveného Školního vzdělávacího programu, do 
kterého jsme zařadili tzv. novou informatiku, která je zaměřena na algoritmizaci, programování a robotiku, 
děti ji budou mít od 4. do 9. ročníku. Pokračovali jsme v podpoře aktivit našich žáků, Ekotýmu se podařilo 
znovu získat titul Ekoškola, zástupci školního parlamentu se zúčastnili krajského setkání školních 
parlamentů, kde prezentovali svoji činnost z uplynulého roku. Zapojili jsme se do mnoha aktivit, ty jsou 
uvedeny v příloze. Mimo jiné dvě skupiny pracovaly v projektu Příběhy našich sousedů, kde mapovaly životy
místních pamětníků. Žáci a žákyně se hojně účastnili různých soutěží, významného úspěchu dosáhla jedna 
naše žákyně v Olympiádě z českého jazyka a to postup z okresního kola do krajského.

V rámci přijímacího řízení na střední školy se všichni žáci vycházející z 9. tříd na školy dostali již v prvním 
kole. Z nich na gymnázia celkem 18 žáků (14 na Gymnázium Nové Město, 3 na gymnázium Žďár nad 
Sázavou, 1 na Biskupské gymnázium) Z 5. ročníku nastupuje na osmileté gymnázium 18 žáků (z toho 17 do 
Nového Města).

O prázdninách proběhla v hlavní budově druhá etapa rekonstrukce kanalizace a celá investiční akce je 
zdárně ukončena. Dovybavili jsme také počítačovou učebnu chybějícím nábytkem. V Pohledci byla 
vyměněna podlahová krytina v jedné třídě. Narazili jsme i tam na komplikace s vlhkostí, realizátor akce 
(Credo) nám doporučil odizolování budovy, stejně jako dříve nám toto bylo doporučeno od dalších 
odborníků. V Pohledci také v průběhu školní roku byla se Státním zemědělským intervenčním fondem 
vypořádána dotace z Programu rozvoje venkova, v rámci které proběhla modernizace staré 
elektroinstalace.

Od ledna 2023 čerpáme podporu z OP JAK (Jan Ámos Komenský) v podobě tzv. šablon. Celková přidělená 
výše je necelý 3,5 milionu Kč. Projekt trvá dva roky a je z ní průběžně hrazeno vzdělávání pedagogických 
pracovníků, inovativní formy výuky, podpora žáků s odlišným mateřským jazykem a personální podpora ve 
formě speciální pedagožky a od září nově i školní psycholožky (úvazek 0,4).

Na únor již začínáme připravovat žádost o dotaci z programu Erasmus+ na prohloubení jazykového vzdělání 
pedagogů a rádi bychom do projektu zapojili i žáky. Navazujeme tak na první období ze stejného programu, 
které jsme již úspěšně vypořádali.

Novým způsobem je nyní administrována potravinová pomoc ve formě obědů zdarma, jejichž rodiče jsou 
v hmotné nouzi. Do podpory jsme byli zapojeni již v minulosti, hlavní část administrace byla na straně úřadů
práce, nyní je přesunuta na školy, kdy kraj vypisuje dotační titul v rámci Fondu Vysočiny a škola žádá o 
dotaci. O tu jsme požádali a již poskytujeme podporu zhruba deseti dětem.

Pro letošní rok máme v prvním ročníku 39 dětí ve dvou třídách ve Městě a 9 dětí v Pohledci. Do pátého 
ročníku na hlavním pracovišti přibylo 15 dětí (7 z Nové Vsi a 8 z Pohledce) a byla proto zřízena nová třída 
5.C. Ukrajinské žáky máme momentálně 4.
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Pokračujeme v aktivitách ekoškoly a školního parlamentu. Tyto dva orgány významně rozvíjejí mnohé 
kompetence dětí a jejich angažovat, vztah ke svému okolí, k životnímu prostředí a společnosti. V rámci 
prevence rizikového chování navyšujeme počet preventivních programu, každá třída by měla mít dva za 
školní rok). Rozšířit plánujeme také aktivity POKOS (Příprava občanů k obraně státu) v atraktivní formě – 
v rámci ní dbáme především na rozvoj souvisejících kompetencí žáků, nejedná se o cílenou vojenskou 
přípravku, jak by mohl název evokovat. Hodláme pokračovat ve spolupráci s místními subjekty, jako jsou 
pravidelné návštěvy v penzionu, v knihovně, Domě kultury, muzeu, galerii, spolupráce s jinými školami, 
zapojení do soutěží a olympiád. Již na začátku roku tradičně proběhly adaptační programy pro 6. ročníky a 
navíc i pro novou třídu 5.C.

Děkuji za podporu jak vám, členům samosprávy, tak pracovníkům městského úřadu.

S pozdravem

Mgr. Tomáš Augustýn Ph.D.
ředitel školy

Přílohy:

1 – Přehled školních akcí
2 – Přijatí žáci na SŠ
3 – Preventivní programy
4 – Pohledec
5 – Školní sportovní klub
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